
Πόσο θα μας κοστίσουν οι νέες εκλογές

Μείωση της χρηματοδότησης των κομμάτων. Τι θα ισχύσει με τον τηλεοπτικό
χρόνο.

  

Διεξήχθη η πρώτη συνεδρίαση της Διακομματικής Επιτροπής Εκλογών, ενόψει των εκλογών
της 17ης Ιουνίου, υπό την προεδρία του υπουργού Εσωτερικών

  

Αντώνη Μανιτάκη και τη συμμετοχή του υπουργού Επικρατείας Αντώνη Αργυρού.    
 

  

Μετά τη δίωρη συνεδρίαση, ο υπουργός Εσωτερικών εξέφρασε την ικανοποίησή του για το
πνεύμα συνεννόησης που, όπως είπε, έδειξαν όλοι οι εκπρόσωποι των κομμάτων και κυρίως
για την απόφαση να μειωθεί το κόστος της εκλογικής δαπάνης κατά 30% σε σχέση με τις
εκλογές της 6ης Μαΐου.

  

Δηλαδή, το κόστος θα μειωθεί από τα συνολικά 60 εκατομμύρια ευρώ στα περίπου 40.
Επίσης, τα κόμματα δέχθηκαν ομόφωνα τη μείωση της εκλογικής τους χρηματοδότησης
κατά 50%, τουλάχιστον από τις προηγούμενες εκλογές (από 6 εκατ. σε 3 εκατ. συνολικά).

  

Πώς θα κατανεμηθεί ο τηλεοπτικός χρόνος
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Επιπλέον, ο κ. Μανιτάκης είπε ότι συζητήθηκε το θέμα του χρόνου προβολής των κομμάτων
κατά την προεκλογική περίοδο από τους δημόσιους και ιδιωτικούς τηλεοπτικούς και
ραδιοφωνικούς σταθμούς και συμφωνήθηκε να γίνει η κατανομή με βάση τα εκλογικά
αποτελέσματα των εκλογών της 6ης Μαΐου.

  

Ο κ. Μανιτάκης, για το θέμα της προβολής των υποψηφίων βουλευτών, είπε ότι επειδή δεν
υπάρχει αυτή τη φορά η σταυροδοσία θα εφαρμοστούν οι κανόνες της δεοντολογίας μεταξύ
των κομμάτων και των καναλιών υπό την εποπτεία του ΕΣΡ.

  

Τηλεμαχία με... άλλη λογική

  

Επίσης, όπως έγινε γνωστό, κατά τη συνεδρίαση της Διακομματικής Επιτροπής, δόθηκε η
ευκαιρία στους εκπροσώπους των κομμάτων να ανταλλάξουν απόψεις και για το θέμα των
debate, παρ' ότι η Επιτροπή δεν έχει αρμοδιότητα για το θέμα.

  

Σύμφωνα με δηλώσεις εκπροσώπων, σχεδόν όλοι συμφωνούν στη διεξαγωγή των
τηλεοπτικών αναμετρήσεων, αλλά όχι με την ίδια λογική. Σημειώνεται ότι ίσως και αύριο θα
εκδοθεί Κοινή Υπουργική Απόφαση των υπουργών Εσωτερικών και Επικρατείας που θα
ρυθμίζει όλα τα τεχνικά θέματα και τις αποφάσεις της Διακομματικής Επιτροπής Εκλογών.
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